Matek Al / 7. gyakorlat: Differencidlszamitds és alkalmazdsai

1. Adjuk meg az f(z) = 22 + 4z — 2 fiiggvényt x¢o = 0-ban merdlegesen metsz6 egyenes egyenletét!

2. A konstansok megfelelé megvélasztasdval tegyiik differencidlhatéva az aldbbi fiiggvényeket!

3224+ 1 ,haz>1
2) f(x)_{ax—i—b ,hax <1
ax’4+c¢ ,haz<1
b) g(z) = 1 haz >1
T b
) hx) sin(azx) ,haz >0
c x) =
(x—0)2-1 ,hax<0

3. Derivaljuk a kovetkezd kifejezéseket x szerint!

a) xr® C) (\/E)COSh(ln :L‘)
b) (arsh x)?<os®) d) (z + 3tan x)COSQ z

4. Adjuk meg a fiiggvények inverzeit, szdmitsuk ki derivaltjaikat, és rajzoljuk fel a grafikonjaikat!

a) f(x)=2x+3 d) f(x) =1+ cos(2z + )
b) f(z) =22 —4x+5 -
c) f(z)=—1+22F! e) f(ac):sin(x—i—z)—l

5. Szamitsuk ki a kovetkezd hatdrértékeket!

5 . 1

a) ia1 I;I(j: 1) c) IILH;O x - arcxtan(;)

) Jim o (3)
6. Adjuk meg az értelmezési tartomanyéat!

1 _ 2

a) f(z) = 7 ¢) f(z) =1In(z* + 3x)

b) f(z) =In(2z + 3) d) f(z) = arcsin(v/z — 1)
7. Vizsgéaljuk meg a fliggvényeket paritds szempontjabol!

a) flz) =T ¢) f(z) =2® - sin(z) + 1

b) f(z)= % cos(x) d) f(z) =2 cos(z) +1
8. Vizsgdaljuk neg a fliggvényeket periodikussag szempontjabol!

a) f(x):2-sin(3x+%) b) f(x):3tan(g—7r)+5
9. Vizsgaljuk a fiiggvények monotonitdsat és széls6értékét!

a) f(z)=22+3 ¢) f(x)=2-sin(3x+m) + 2

1
b) f(z)=z+ -
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